电控测试题答案

1、 填空

1. 开环、闭环、开环控制、闭环控制

2. 输出量、输入端、输入信号

3. 连续变化、离散、不连续

4. 热电、被测温度、电势、电阻率、温度

5. 有用信号功率值、噪声信号功率值

6. 阻容（RC）网络、压敏电阻

7. 汇编语言

2、 综合题

1、 晶闸管元件导通后，便失去阻断能力，其阳极和阴极之间的电压突然下降到约0.8~1V的管压降，这时晶闸管的电流大小仅仅由外加的电压及回路阻抗的大小决定。要使晶闸管关断，则必须使通过晶闸管的电流降到维持电流一下才行。

2、 解：设i’5=1A,则

   U’BC=(R5+R6) i’5=22V,i’4= U’BC/R4=1.1A,i’3= i’4+ i’5=2.1A

U’AD=R3i’3+ U’BC=26.2V,i’2= U’AD/R2=1.31A, i’1= i’2+ i’3=3.41A

U’S= R1i’1+ U’AD=33.02V

已知US=120V,则K=US/ U’S=120/33.02=3.63

所以：i1=K i’1=3.63*3.41=12.38A,i2=K i’2=4.76A, i3=K i’3=7.62A, 

i4=K i’4=3.99A, i5=K i’5=3.63A

3、解：fo=1/2π   LC   =1/2*3.14*    20*10-3*200*10-12 =79.6KHz

Q=(1/R)   LC  =(1/100)*    20*10-3*200*10-12 =100

UL=UC=QU=100*10=1000V

4、解：(1)当UI=-UBE时，三极管的发射结和集电结均为反向偏置，所以iB≈0，

iC≈0，UCE≈UCC，这时集电极回路中的C、E极之间近似于开路，相当于开关断开一样，三极管此时工作于截止状态。

（2）当UI=+UBE时，调节iB=UCC/βRC，此时集电极电流iC已接近最大值UCC/ RC，由于UCE=UCC-iCRC，因此UCE很小，此时集电极回路中的C、E极之间近似于短路，相当于开关闭合一样，三极管工作于饱和导通状态。

（3）在饱和状态下，UCE≈0.3V，UBE≈0.7V

5、
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